INBITEMR)DHR—LR—D (LT, Bt /48) ICEWNTIE, h205 -EikiRBAE-
IN—Y)ANEDEFT—AOBE. FHoo0—FDHY—ERX(LUTFT.FxY—ER)%E
TRELTHBYET,

AKY—ERZTFIADOERIZIE, LT OFEEIEEZCHRILESY,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLO0T | BRIRSRAE. N\—V)RNE B RICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

WAH50T  BkEAE. NA—VYIXLDORRF, HEDHHREBRLLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACRIHBSINDIBFT —EDNARL, RFEEFTEM, HRIN5H2070  DEBEBARIC
ER T 2EIERBAE. FRIMELTHEAEL TV S—YIRFDRBRLFELDZENISNET,
RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIER RO B, NEEM, FEXFORT. IEMGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

Fo  HERRE EORYEKZL . RERIGIZOEELTIE, HARTHOZES . RHSESTH500THY., &M
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWMMEGENHYET , FOHI T HEIIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMEIRMA ) NEFIEZT DM EEEZRELET.
U CHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, BIRFETEEE A,
BL. BFHLOHKTHEAD A IEICRYERBITHIENTEFY,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. R2MORIAFTHAFBEOE@EIRIEICERLINATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFR W LEE A

| PREIEEIZDULVT

fﬁf_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CHBABICTHRIBEET L5, BFELL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FII7 LOERZDMDIBEFICOEELTL, —VIDEEE
WEEA,

BUYAROTHAIRLTELESESELEZBLOMDITIVIZDOTFELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AAOY—ERFTFELGSPL, FERNBTOEHEEETIHEENTETVET,

LE
IMETEMHARH



K@BASHI

O\ A—4—

KJF 200 220 240T (osv

3SV-4SV)

4L)

KJF 200 220 240T (oL-3L

KJF 200 220 240KWT (0Sv-3SV+4SV)

4L)

«3L-

KJF 200 220 240KWT (oL

29,
.M%W.

X (ST
R
K
<5

NSEILRLS
SIS,
QERLEBES

K%

&S
00/

KRR
RIEKRIELLRLIKKK,
\RELLERLLRRLELS,
RSSO S
X X
O vavavave
KBTS
5RRRS

2\
doleteteletedels
SRR
QLIRS

LRI

2018

0205206

- 008


Hattori
タイプライターテキスト
2018年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 008


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-HBRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8, BB RUANBD—E T ELGLEETIIEHHYTT,

(FIROBLIGEEFERINSERIPRIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|IBER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




= R

1. BSVBLY A Y b (HETSVILE w F) e 1
5. 4SVALT R A2 b (BEETSVILE g F) s 5
B H AT BEBPER (H A A ) oo 3
4, FA—EEBREL (NI o T R e e s 4
B, F 1 MERBHEE (T 1 LA R serssmsomie s e 5
B, T T S BB oo R 6
7. AP T [ Ifersereeres s R 7
8. TIm L HE (T3 L8] ettt b 8
O, TI T S BE (TR L) e rness et s 9
10, T U LB (T m LaJ 8o ) comorsmmsmssmssssisssisss st ssssiss s 10
11, TL—bE (S=Jb KHIm) s et serasinins s 11
12, TLm L8R (SrmJL K ceereorosssososssssimnsmoeeeeeess s siossssssssessssssssss s ssssss s 12
13, TL— Ll (T T L) cremmmrersimmssismmsiisssse s sssmssssmssssss s ssmssssssssssssssssssssssrsssass 13
14, oy FER (BT wworereeessssmssemssmesssssssesssssssssas st 14
B, R A SIS s R SRR 15
16. 3L'4L7.|‘—|‘E:'y9" (EEILL’.V%) ...................................................................... 16
1‘7. BEV4SVA — R w F (BEETGVE w F) ereriemersmeomstmmmisisissesssssssss s 18
18, AT U LB (RF LR A I omrermmessmenmssemmins s s 19
19, H TG E (FoohrmRT R Fy ) s 20

DO, T AT LR s 2




1. 38V-3LVa«YMBABISV-LEvF) KJF200-220-240(KW)T-35V.3L

3SVA Kuc74
KUC80 (#7¥ a>)
WE+—hbevF 8V :

3L Kucso
Kucao (#Far)
HEA— b wF  L-X4

FEN
Pl lge ke & B ot | BORE® ) e g o
= KUC74|KUC80|KUC30
1 | 8010432 | /v 7> ASSY . 4 4 4
2 | 8010420 | 23— A i i 1
3 | 8010009 | YO AL ASSY 3 3 3
4 | so10421 | 3—%7 B 1 1 1
5 | 8010425 | YU RZw T 1 1 1
6 | 8010430 | I—< D 1 1 1
7 | sot0011 | AFULTEL $10X75L | 1 1 1
g | 800121 | AyAHTLE TR 330 | 1
8 | BOIDI2 | OwhZiv b 390 1
8 | 8010143 | OyH T w7 b 480 1
9 | 8010107 | €7 F 4 HIS— BF 1 1 1
10 1 8010108 | €2 F 4 HIN— Vb 1 1 1
11 | 8010016 | F x> 2 2 2
12 | Botoizd | 2—2 C (200) | 1
12 8010125 | 23— C {350) 1
2 8010144 | =7 C {450) 1
i3 | 8010008 | =7 A 1 1 !
1~13 | 0100947 | ¥ A > bk KUC74 | 1
1~131 0100942 | 31> b KuC8o 1
1~13 | 0100954 | ¥ > b KUCS0 1




2. 48V-4LYa( M EBISV -LevF) KJF200-220-240(KW)T-48V.4L

93206750 93210750
Oo00000oOoog
0000
5 2
it o
3
2 (L.’\@ rd
v~
. .
oo o,
1
KUCT74M
KUCTOM (#7a2)
BEA~bbvF SV
4LF KUCToM
KUC84M (A7 3)
KUC94M (# 7 a )
BETH— by F L-X4
B meok 3 B % o BAEE || e o
= KUC74MKUCTOM|KUCR4M[KUCSaM
1 | 8010432 | / wo K> ASSY 2 2 2 2
2 | 8010420 | I— A 1 1 1 1
3 | 8010000 | ¥ O-AE > ASSY 3 3 3 3
4 | so10421 | =—4 B 1 1 1 1
5 | 8010425 | S R=w T 1 1 1 1
6 | 8010430 | I —% D 1 1 1 1
7 | 8010011 | ATV LG $10X75 | 1 1 1 1
8 | sol0157 | A AT YT b 30 ! 1
8 | 8010153 | OwHPZL v 7k 380 1
8 | 8010145 | OwA L v T b 410 K
8§ | 8010155 BwHTL w7k 5§10 1
9 | 8010107 | EF T HIN— I F 1 1 1 1
10 | 8010108 | E7F s H/N— Vb 1 1 1 1
11| 8010016 | x> 2 2 2 2
12 | 8010158 | I—% C (265) | 1
12 | 8010154 | I—% ¢C (315) 1
12 8010146 | T—4 ¢ (385) 1
12 | 8010156 | I—% C (465) 1
13 | 8010148 | AU —~FI—4 , 1 1 1 1
14 | 9372110 | A hw T HI10 | 2 2 2 )
15 | 9380264 | NFT LT 6310LLU | 1 1 1 1
16 | 8010152 | NP UL FH)— B 1 1 1 1
17 | 8010150 | NP UL THHR 1 1 1 1
18 | 9371050 | A hwFU LY 850 | 1 1 1 i
19 | 8010151 | NP U THI— A 1 1 1 1
20 | 8010149 | P& —s31 T ASSY 1 1 1 1
13~20 | 8010147 | 4PIT > K3 —4 ASSY 1 1 1 1
1~20| 0100981 | a1 > b KUCTAM | 1
1~20| 0100184 | ¥z 1> b KUC79M i
1~20] ofo0181 | Y=~ b KUCB4M 1
1~201 0100610 | ¥z > b KUCO4M 1



Yama
引き出し線
9320675と9321075のダブルスプリングピンにて対応


F—EREE(F v ——2)

KJF200-220-240(KW)

-
\
\

1
’

wwzEAL,
RATRNEAE

¢ —/'/’
FIY
B lgea-rlm 2 % moml | SFER | e | o
= 200 | 220 | 240
1 5530001 | F¥¥—4#—3R 1 1 1 55340010100
2 | gozoo02 | aHZAEL K M10X16 P15 7T | 1 1 1
3 | 9880010 | ¥— Ty 4 MID WFH% | 1 1 1
4 | 5110282 | FTIHF— 1 1 1 51110810500
5 | 93tols | oV P16 | 1 1 1
6 | 5800002 | ZH > hHIS— 1 1 1 58000010200
7 | o020011 | aHxEND 2P M10X25 Pis57T| 8 | 8 8
8 | 5530004 | UA—Hii— 1 ! 1 55340010400
g | 3600020 | /¥vE L 1 1 1 36001030100
10 | 0120001 | T L— LT T YA 01 ] 1 1 1 27501006010
10| 0120008 | T l—AiSC T AL 03| 1 1 1 27501006010
10 | 0120004 | T L—AIT TVA 05| 1 1 1 27501006010
11 2750002 | QU 4 i 1 i 27501014100
12 | 5100210 | KM b M12X30 P15 8T | 16 | 16 | 18 51000411000
13 | 920012 | 87w i« Mi2 | 16 | 16 | 18
14 | 8080173 | AN—=TSHu b 1 1 1 80602430112
15 | 8060176 | 7 F 1 HiA— (SAL) 1 1 1 80602430400
18 | 9020032 | aAFH&HFIN B 3P M8X16 P1.25 7T | 1 1 !
17 9992126 | * &> (Y¥afrb) 1 1 1 99905243000




4. FP—EREIER (AT TR) KJF200-220-240(KW)
FIy
24 lmpa-r| 8 = = I g ;Oﬁ;f) B emwE | § oz
1 |-5580008 | ALY+ 7 b COMP 5590063 1 55920010800
i “BEO0BOS- | ANANILL w7 b COMP 5590064 1 55930010800
1 -5590004- N"\“{b*/ + 7 b COMP 5590065 1 55940010800
2 9350154 | F AL =Ml 5065.88.12 1 1 1
3 9380145 | NF Y45 - 32016JR 1 1 1
4 -5580001 Z/\"—f_inf\f\)‘vB? 1 1 i 55920010501
5 B1600H2 | AT — 1 1 1 61620011300
6 6160013 § N~ w7+ H 1 1 1 61620011400
7 93501421 7}"1’11«"/___--» TCX8 40.62.12 1 i 1
8 0120038 U $89.5X ¢ 75 t0.1 1 1 1 92420475089
8 (120040 DA $B89.5X 475 t0.3 1 1 i 92420475089
8 0120041 s ¢ 89.5X ¢75 10.5 1 1 1 92420475089
9 9380098 | XTI 30308JR 1 1 i
10 8590000 | PICZ + 2 b+ 1 1 1 55920010600
1 5530003 | Ko Fv—- 12 1 1 1 55340010300
12 9380161 KT wd 32212JR 1 1° 1
13 0120043 b #109.5X ¢ 95 101 1 i 1 92420495110
3 0120045 i ks ¢ 109.5X ¢ 95 10.3 1 i i 92420495110
13 0120046 P $109.5X ¢ 95 10.5 1 i 1 92420485110
4,11 | 5590051



Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
5590063へ設変

Hattori
タイプライターテキスト
5590064へ設変

Hattori
タイプライターテキスト
5590065へ設変

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
4,11

Hattori
タイプライターテキスト
5590051  ﾍﾞﾍﾞﾙﾋﾟﾆｵﾝｷｯﾄ


5. FI/ERENEE(Fr/o—2R)

KJF200-220-240 (KW)

2E luga-rjm = = moml DR s 5o

200 | 220 | 240

1 5590011 | Fz o —X 7L — b+ COMP 1 1 1 56620020100

2 5590012 | Fx »Hiv— 1 1 1 55920020200

3 5500013 | Fxh/i—-1yH 1 1 1 55920020301

4 9020404 | A 2AEN N 2P M8X13 P1.25 7T | 18 16 16

5 0530008 | FANF v w T (OU LTV} M20 P1.5 1 1 1

8 9020902 | I A ZERN b ' M10X16 P15 7T 2 2 2

7 9660010 | —AT 4 M10 WFH & 2 2 2

) 5800047 | Fr =R a2—X 1 1 1 56020020302

9 9020004 | JIAH ZAN b M10X25 Pi5 7T 2 2 2

10 8210010 | 87w ¥ M10 2 2 2

i 9140705 | aH & F v b M10 P1.5 2 2 2

12 500040 | ¥ A 5% 1 1 1 51040021001

13 9320545 | AT YL T $ 5X45 1 1 1

14 61600584 | 7z F 1 1 1 61620020800

15 0820525 | AT LT ¢ 8X25 1 1 1




F 1. >/BRENER

KJF200-220+:240(KW)

L
5o mea-r B B Rowl L BIBR apes) 5o

1 0380163 AT 322114R 1 i i

2 5600043 AR T 04w bo12T 1 1 1 56020021200
3 9440173 C—FFzx RSO555HK 44L | 1 1 1

4 6160013 A~NNLQOwy TF 0w b M45 P1.5 1 i 1 61620011400
5 9380128 ~TVU Y 22211R 1 1 1

8 9372100 A by ST H100 1 1 1

7 5600044 ROy b 15T 1 i i 66020021500
8 3990057 FHIAH A 1 1 i 39802000010
9 3990058 | Aw 77 L—k A 1 1 i 39802011060
10 9012667 | RN b M12X25 P1.75 11T | 2 2 2
11 9350004 | ¥ UEFRL—N QLF 72.100.13.17 1 1 1
12 5590018 | = Fi—A KL 1 i 1 55820042100
13 9050324 | Oy HEPFUXYZTHRN G M10X30 P15 | 4 4 4
14 9210010 | ST w i MIO | 4 4 4
15 9140705 | X4+ b Mi10 P15 | 4 4 4




BiR—hE

KJF200-220-240(KW)

LN
S lwea-r w B & g ol 1 OFEH ey g o
200 | 220 | 240
1 5590014 Y- b T -5 1 1 1 55920020400
2 5590020 vy F¥=NFR 1 1 1 55920042200
3 4060323 ByAZTFI{HYIHIL A M10X25 P1.5 4 4 4
4 9210030 87w v M10 4 4 4
5 140705 aHFeFy b M10 P1.5 4 4 4
] 1050070 o R Iy 1 1 1 10502022000
7 3600037 Hi— pHI— 1 1 1 36002001101
8 9020404 JOFRKNLE 2P MBX13 P1.25 7T 6 6 ]
9 2450005 Al PT3/8 1 1 1
10 -E520048 YR=-ba2-X ( )5630651 1 1 1 56250020901
11 6011758 | KN b Mi2>X25 P15 8T 2 2 2
12 9210012 | 8w i M12 5 5 5
13 8011755 FN b Mi2X22 P15 8T 3 3 3
14 3990058 AHITAL4 B 1 1 1 39302010000
15 3990080 Avy27L—rB 1 1 1 39802012000
16 9012667 ANk CMi2Xe5 P1.75 11T ? 2 2
17 9372100 | A by T 4 Higo | 1 i 1
18 9380252 RNFYLT 6308 1 1 1
18 2400028 | ¥ KA &I 1 1 i 24902010000
20 9350002 Ay AVE SIEY ] QLF 60,90,11.5,18.5 1 1 i



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
ｷｯﾄ(鋳物)5630651


Hih— b 21— AT ESEE

5630651 #f-ba1-2 $yb

IR R &
&S ifE B@ma—F HE
1 YR—ba1—X 5630653 1
2 RILE M12x50 P1. 5 9011773 2
3 ATV TTyov M12 9210012 2
4 HHr M12 9240112 2




KJF200-220-240

12

R lge vl 8 % 0 w1 SFEE e o
= 200 | 220 240
1 5600051 -39 COMP KJF200 i 56020030102
1 5600052 d—=r7 3% COMP KJF220 i 58030030102
i 5600083 J—r %9 COMP KJF240 1 56040030102
2 5600054 -5V w7 ML 1 1 i 56020030301
3 5600055 - 7523 w7 MR 1 ] 1 86020030400
4 24850020 A=Y A 1 1 1 24502015120
5 0050046 (S ) M16X45 P1.5 8T 6 [ 6
3] 9210016 | ST wir ¥ M16 86 94 102
7 5610404 Z4~FKFAv&—R 1 1 1 56120030401
8 QoH0685 | )bk M16X55 P1.5 8T 2 2 2
8 6570092 VAR (S ) M16¢65 P15 8T 2 2 2
9 50032 AT TA L HS52506 ZL 20 22 24 HS25960ZL00
10 50831 HAUVTYAR HS25%6 ZR 20 22 24 HS25960ZR00
11 96+1984 FI b M18>50 P1.5 8T g g g 24902050010
11 0050042 VAR B (S ) Mi6X50 P1.5 8T [ ] B
12 3140020 Foy M16 P1.5 6T 82 08 58
13 901954 | KN b M16X37 P1.5 8T 72 86 88 54430030160
13 0050048 YARNE (S ) M16X37 P1.5 8T 72 80 88
7660S 1
9~10| 7661S 1
7662S 1
0050057 (S ) M16x 39 P1.5 8T 36 40 44



Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
0050046

Hattori
タイプライターテキスト
ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付、不要)

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
6570092

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
9～10

Hattori
タイプライターテキスト
7660S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
7661S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　1

Hattori
タイプライターテキスト
7662S    ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1

Hattori
タイプライターテキスト
0050057   ｸﾐﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)            M16×39 P1.5 8T   36    40    44

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
5610404


9. J—EGRILY) KJF200-220-240KW

) () FBEaTT.

S lwga-rm B = - Aol OPBR  amem @ o=
1 | 5600086 | I~ COMP . KIF200 | 1 56028030101
1 | 5600067 | O—"L Y COMP KJF220 1 56036030101
i | 5600088 | D— iUy COMP KJF240 1 56048030101
2 | 5600054 | D=2 TILLL Tk L ‘ R 56020030301
3 | 6600055 | I—rT7FLiL w7k R T 1] 56020030400
4 | 2450020 | A~N—H A 1] 1] 1 24502015120
5 | 0050046 S ) M16><X45 P1.5 8T 6 6 6
.| e | s210016 | 8T L+ M6 | H——td——t4
')/:;)i. 7| 0050042 S ) _ MIGX50 PI58T| 6 | 8 | 8 24902050010
a 8 | 9w0020 | F b M16 P1.5 6T | te——t0——1to
9 | 50082 | ALVIVAL HsosoezL | 2 | 2 | 2 HS25060ZL00
10 | 50981 | AAVO VAR HS2s96ZR | 2 | 2 | 2 HS25960ZR00
1 [ sg10a00 | 71— FHwg—R ] 1] 56120030401
12 | -gott985 | AL b M16X56 P1.5 8T | 2——2——-
12 | 6570092 | ¥ XL RS ) MIGXS5 P15 8T | 2 | 2 | 2
13 | 46432 [ HAVIUAL HeaeeoL | 20 | 21 | 23 HS266000L00
14 | 48431 | HAUTV AR HS2660R | 20 | 21 | 23 HS266000R00
15 | -soti7ee | K b M12X35 P1.5 8T B=21 | 40— —40——46 10503026000
15 | 0050060 | ¥ »## I b (S ) MI2X35 PH5 8T B=21 | 40 | 42 | 46
16 | 9210012 | STv i w 012 i | do——t——4
17 | -BH40045 | v b M12 Pt5 6T B=2t | 40——4p——46
18 | 1080120 | #€ > T I35y b M e a0y | @2y @e) 10507007020
77485 1
9~10
la~1a| 77495 1
77505 1



Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
テキストボックス

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
0050046

Hattori
タイプライターテキスト
ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付、不要)

Hattori
タイプライターテキスト
※

Hattori
タイプライターテキスト
0050042

Hattori
タイプライターテキスト
ﾂﾒﾎﾞﾙﾄ(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
0050060

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
6570092

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ不要)

Hattori
タイプライターテキスト
(Sﾜｯｼｬ付 ﾅｯﾄ付)

Hattori
タイプライターテキスト
9～10

Hattori
タイプライターテキスト
13～14

Hattori
タイプライターテキスト
7748S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1

Hattori
タイプライターテキスト
(  )  (  )  (  )

Hattori
タイプライターテキスト
7749S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 1

Hattori
タイプライターテキスト

Hattori
タイプライターテキスト
7750S   ﾂﾒｾｯﾄ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  1

Hattori
タイプライターテキスト
見出番号に※印の付いたﾂﾒﾎﾞﾙﾄは

Hattori
タイプライターテキスト
爪以外を取付けているﾂﾒﾎﾞﾙﾄになります。

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
1.25

Hattori
タイプライターテキスト
1.25

Hattori
タイプライターテキスト
19

Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
30

Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
5610404


10. FL—=LEB(OU—LINAT)

KJF200-220-240(KW)

&3

XY
2l lwea-k|m = = B 200] ;053‘; B wmmE | 5oz
i 5500005 7 L—5L751 TCOMBL KJF200 1 55620014001
i 5590006 T L — 4L FTCOMEL KJF220 1 55830014001
1 5590007 7L — 481 TCOMPL KJF240 1 55940014001
2 5530008 7 L —L/51 F7COMPR KJF200 i 55920014100
2 5800000 7 Le— I35 TCOMPR KJF220 1 55930014100
2 5560010 7 L— A4 31 FCOMPR KJF240 1 55940014100
3 9383110 | OV >4 S110 1 1 1
4 5630180 d—F g 248K b M12XX30 M12>X30 P1.5 8T B 6 6 86350022000
5 9210012 | 87w i . Mi2 16 16 i6
[ 9011751 R M12X30 P1.5 8T 10 10 10
7 9140014 +w b M12 P1.5 6T [ 5] B
8 5100468 A t1.0 2 2 2 51000843300
9 8290023 Utw b Mi2 P1.5 6T 4 4 4
10 5370030 aLZlwiarFSry b (X B o 1%) 2 2 2 53710042001
11 5630101 | $8 2 2 2 * 56350043100
12 09320318 ATYLTE $3X14 2 2 2
13 5630102 AFTULT ) ? 2 2 56350043200
14 9020945 IH BRI MBX75 P1.25 7T 4 4 4
156 9150358 aAHEF v b (8T v e y®) M8 P1.256 4 4 4
16 5370044 A Flwiaray K 2 2 2 53710042800
17 9240022 A 2 Me2 aH e~ 2 2 2
18 5370046 ALyl RANNed L4 2 2 2 83710043300
19 5370045 ATy g A7y N1 2 2 2 53710043200
20 5370031 T &y FRILA ASSY 2 2 2 53710042900
21 9500153 F—IE ¢10X50 2 2 2
22 9480011 RE L ¢10 2 2 2
23 9840002 IT7—FY—# EZ3193A0 1 1 1

10




11. JL—LEB(—ILRAN=)

KJF200-220-240(KW)

eVl

»

L,
B e kle & 2 o | BAEE e o

= 200 | 220 | 240
1 5500026 | S —JL FH/S— COMP (5~UL) KJF200 | 1 55920040701
1 8500027 | L —JU KA~ COMP (S ~0) KJF220 1 55930040701
1 5500028 | L—JU K#H/S— COMP (5 ~N) KJF240 1 55940040701
2 | 5380024 | S—NRAHN—-TL 1 53860042702
2 | 5380025 | =N FHNA-DL 1 53870042702
2 | 5590018 | —JKAHN—TA4 1 55940042700
3 | 5610080 | TAAHIC % 1 56120041100
3 | 5620041 | TLFHII 4 1 56240041100
3. | 5630085 | LAY I 4 1 56350041100
4 | 5480028 | FH I &=L 1 54820047100
4 | 5480030 | AU TSR 1 54830047100
4 | 5480031 | AUV ITrETI i 54840047100
5 | 5480086 | AN—TL— b 2 2 2 54800047000
6 | 9050825 | 6HITFVYXRHYIHEI L M10X35 P15 | 2 2 2
7 | 5480087 | HH R 5 5 8 54800047300
8 | 9050324 | BRI T FUEHIFI b M10X30 P15 | 3 3 4 ‘
9 | 9670028 | AVRRNLTRITENL R M10¢35 P15 BH%& | 2 2 2

10 | 9210010 | 8T w v ‘ Mig | 9 9 10

11 9140705 | A H % F v b MIO P15 | @ g 10

12 | 9670025 | #TRXTNLTRIARIL b M10X30 P15 BH%Z | 7 7 B

13 49 (A—-%1) 1617 1 1 1 99905211001

14 9992127 | 4> (¥a1 k) 1 1 1 00005244000

15 | 9903106 | FUPYHLFaaA 1 1 1 95905283000

16 | 9902088 | w27 (F> b2) 1 1 1 99905216000

17 | 9992087 | Fa94 (YT YHA) 1 1 1 09905217000

PL

11



Hattori
線

Hattori
タイプライターテキスト
9993689

Hattori
タイプライターテキスト
16,17と一体化

Hattori
タイプライターテキスト
廃止

Hattori
タイプライターテキスト
廃止

Hattori
タイプライターテキスト
PLラベルの位置はイラストと異なる場合があります。


12. ZU—LEB(—IUR)

KJF200-220-240(KW)

Y
R lgeak 3 2 % m ol | OAEE g | e oz

= 200 | 220 | 240

1 5370028 s G P T L I 1 1 i 53710042300
2 5370029 +4 F&—JLK R 1 i i 53710042400
3 | 9020904 DA EAML B MiOX25 P15 7T | 6 | 6 | 6

4 8210010 87w iy M10 12 12 12

5 3140705 AFA%F v b M10 P1.5 8 8 g

4] 8020905 aH Mk M102X30 P18 7T ? 2 2

7 9020912 aAHZEIL B 2P M10X20 P15 7T 4 4 4

8 9240110  HHZXR Mi0 4 4 4

9 £370026 IO~ R L 1 i 1 53710042500
10 5370027 7o —JI KR 1 i 1 53710042600
11 9050322 BHIFFVERHSHELP M10>X20 P1.5 2 ? 2
12 9140705 dIHEFw bk M10 P1.5 4 4 4
13 9020903 IJIH AR M10X20 P15 7T 2 2 2
14 5370043 b S s PAT 1 1 1 53710043400
15 9150305 Fw b (ST wvE) M8 P1.25 2 2 2

i2




13. ZL-—LE(TFOV)

KJF200-220-240(KW)

L=

2d lmga-rim B = N - ERE | B

220 | 240

i 5590021 IT78 COMP KJF200 1 55920041000

1 5690022 713 GCOMP KJF220 1 55930041000

1 5500023 | T'A COMP KJF240 1 55840041000

2 5630103 | EXT7B> L i i 1 56360042401

2 5610400 | EXT 7@ (& 4) F7 g i 1 1 56120043402

3 5630104 | EXT 70> R 1 1 1 56350042501

4 5630105 | XU L7 2 2 2 56350042600

5 0240010 | ¥H xR M10 JHF a2~ 4 4 4

B 9300041 7B ¢ 3.2X20 4 | 4 4

7 9500158 F—E é 10X75 2 2 2

8 9480011 RE ¢ 10 2 2 2

9 0020014 | A HHRKI b 2P M10X30 P15 7T 5] 5] 8

10 8020932 aHA2FKIL k3P M8X16 P1.25 7T 4 4 4

13




14. £vFER(HET) KJF200-220-240(KW)

2o (@Ra-k 7 : % =
==
1 8050872 | <Ak JF : 1 1 1 80580050100
2 | 8050807 | ke FNLIHT— $19.5X $34X53 | 1 1 1 80553050400
3 | 2590079 | by TV LTEL $19X100 | 1 1 1 25904020030
4 | 9510151 | U FE - $10X50 i 8 3 3
5 | ootisss | i b M14X30 P15 8T | 4 4 4
6 | 9210014 | 87w v M4 | 4 4 4
7 | 8050873 | v F7 S 4w RJECOMP 1 1 1 80580050260 |
8 | 9011880 | N b Mi4X35 P15 8T | 6 6 8 1i
9 | 9210014 | S§Tv¥ ¥ : M4 | 6| 6 | 6 Q‘.}.;n‘
10 | 9140017 | v b Mi4 P15 6T | 6 8 6 N
11 8050746 | RAIEL 2l 2 2 80568050700
12 | 5410020 | AT Y 2 2 2 54130040801
13 | 9240014 | ¥H 3 M4 aFg=iL | 2 2 2
14 | 9300036 | TV $3X30 | 2 2 2
15 | 4840085 | OT—U L 9> =203 | 2 2 2 48430051800
16 | 8050013 | HA FHF— 2 27 2 80501050400
17 | 4840084 | HS5— 2 2 2 48430051700
i~17 | 8051896 | kv F ASSY 1 1 1 80580000000
18 | 7680209 | By YK 2 2 2 76605040301
19 | 8050747 | &K 2 2 2 80568050800
20 9710080 | £+ XX (X by VV%) STM-130 V8§ 83 | 2 P 2
b3l 9710051 | £+ A% STM-130 V§ | 2 2 2
22 | 6020162 | IH L ELRKEIL K (87w i v VE) MIOX20 P15 | 18 | 18 | 16
18~22 | 8051903 | A% > K ASSY 2 2 2
18~22| 8051878 | A2 > FEv b 189 | 1 1 1




18. AL =8

KJF200-220-240(KW)

)
4
Q
7 Q
Q
Q
o P
o i
5 1
L
9
10
24 wro-r|m B @ moml | OAER  apem| g oz
200 | 220 | 240
1 | 8050750 | &k JLF—L COMP 2 2 2 80568020300
2 | 8160130 | ATV LT (1) 4 4 4 61620080600
3 | B160132 | ATVLTF 2 2 2 61620060801
4 | 7890290 | YT 2 2 2 78920054600
5 | 9210010 | 87w i W MiD | 4 4 4 -
6 | 9140705 | aHKF v b Mi0 P1.5 | 4 4 4
7 | 8050754 | P—LR byt 2 2 2 80568020900
8 | 9020915 | A RHFEI b M10X35 P15 7T | 2 2 2
9 | BOSO7E2 | AV L —/V L 1 1 1 80568020700
10 | 8050783 | A7 L —/¥R _ 1 1 1 80568020800
11| 9020912 | I H&FILE 2P MI0X20 P15 7T | 4 4 4
12 | 9350199 | A1 —Jb TC 32528 | 2 2 2
13 | 9380288 | ATV T 620522 | 4 4 4
14 | 8050751 | TLa—F 1 TR 2 2 2 80568020400
15 | 9371025 | AboyFULY 825 | 2 2 2
18 | 9650007 | T TS (ViU E) PE2XBEX ¢80 | 2 2 2
1~16 | 8051907 | & JL4— UL ASSY 1 1 1 80580020100
1~16 | 8051998 | & JL4°-- IR ASSY 1 1 1 80580020200

15




18. 3L-4LA—reyF(HETLEYF)

KJF200-220:240(KW)T-3L.4L

20

18 | i 15
! £
2 wra-rlm a2 = mom SRR e | @
1 8060184 -~ F — bk v F 7 —L L44 COMP (FIL} 1 1 1 80602410700
2 | 5700085 ¢ b TULTE 1 1 i 57031040500
3 | 1940064 \ RE i 1 1 19404029010
4 | 1110005 | B FEL 1HS 163(52) | 2 11104004030
5 | 2490073  bwFELAT- h# 2 24904032021
8 | 5440007 by FE L 2% 163 (52) 2 2 54430040800
7 | 9620002 | ST v "™ 2 2 2
8 | o270002 | Fw b SAE1™ | 2 2 2
9 | 806014 | Oy Y FL—F L 1 1 1 80602410521 Qz
10 | 8ogo195 | R 7 FL—+ R 1 1 1 80602410621 |
11 BOGO0BE | Zw oK 2 2 2 80652210501
12 | 9140511 | +w b _ M10 P15 | 2 2 2
13 | 9330003 | AV AZu T AH % M8 P10 | 2 2 2
14 0373018 | A b FUL Y E19 | 4 4 4
15 | 8060083 | 7w ¥ 2 2 2 80652210201
16 | 8080093 | 2TU LY 2 2 2 80652210600
17 | 8060130 | IR 2 +Ow K 1 1 1 80602210500
18 | 8080131 | Ow K 1 1 1 80602210600
19 | 9140818 | Fw b Mi2 P15 | 2 2 2
20 | 9373007 | A hw FULY E7 | 2 2 2
21 9240110 | ¥H 2 MIO | 4 4 4
22 | soso1s3 | V¥ ‘ i 1 1 80602410300
23 | 9300034 | UK ‘ $3X20 | 4 4 4
24 9240110 | AR MO | 4 4 4
95 | 9480016 | RE'> g16 | 1 1 1
26 | 9540041 | YU T (v g12 | 1 1 1
27 | sosoisd | L/v— 1 1 1 80602410400
28 | 9010106 | KLk M8X20 P1.25 | 2 2 2
20 | 9210008 | 87w i v M8 | 2 2 2
30 | 9140507 | Fw b M8 P1.25 | 2 2 2

16




16. 3L-4LA—reyF(HEILEYF)

KJF200-220-240(KW)T-3L.4L.

FIN
Ses-rw B =2 g g S EE ) e @ oz
o 200 | 220 | 240
3| 999115 Faud (FVITEIY) 1 1 1 99905222000
% | 901577 Aw s FauAq 1 1 1 99905148000
33 | 9001908 L-Xd 1 1 1 99909599000
a4 | 9991586 Farra 2 2 2 99910201000
1~34 | 8081120 A — by FFT—L L3415 4 ASSY 1 80601410711
1~34 | 8061130 F—hbEy FF—L L3424 % ASSY 1 1 80601410811
35 | 8060180 = HHR—hTL—h L44 9| 2 2 2 80602410212
36 | 9011751 | K b M12X30 P15 8T | 4 4 4
87 | 9210012 | 87w 4 Mi2 | 4 4 4
38 | 9140014 | F v b MI2 P15 6T | 4 4 4
3 | 8080181 | B 1 1 1 80602410800
40 | 9240112 | HH X Mi2 | 2 2 2
41 1 9300034 | 7UE $3X20 | 2 2 p)
1~41 | 8081009 | F— hbE v FF —4 L4s-iH & ASSY 1 80602410711
1~41 | 8081100 | A — hbw F7 —4 L4424 % ASSY 1 80602410811

17




17. 38V48VA—-htevF(HBEISVEYF)

KJF200-220-240(KW)T-38V.48V

2|V,

14

15

N,
\ %
" ) 18 "
16
AN
Rl lge-klm & & g x| BAEH e e oz
= 200 | 220 | 240
1 8060211 F—pbew FF—L COMP i 1 i 806892010101
2 8060212 FENI 2 2 b4 80692010200
3 8373015 by E15 2 ? 2
4 8060213 RTYLE L i 1 1 80692010300
5 8060214 AFTUL9 R 1 1 1 80692010400
6 8060215 iv— 1 1 1 80692010500
7 9240112 HH R Mi2 2 2 2 :
8 9300046 7y 430 2 2 2
9 8060216 FERZAY:3 1 i i 80692010600
10 9540041 Y w7 (703) 1 i 1
11 8050012 oy FE 131 (30) 2 2 2 80501050301
12 9210020 87w i M20 2 2 2
13 9290036 Uwv b M20 P2.5 2 2 2
14 9993290 | SV 1 i 1 99909995000
15 9591556 Fo 2 P 2 90910201000
1~15 | 80681222 T — b FF—LALSY ASSY SV30 1 1 1 80691010000
16 8060217 HR~ T L— b SV 2 2 2 80692010700
17 9011751 FIL M12X30 P15 8T 4 4 4
18 9210012 | ST v i v Mi2 4 4 4
19 9140014 F v b M12 P1.5 BT 4 4 4
20 8060181 B 1 1 1 80602410900
21 9240112 HH % Mi12 2 2 2
22 9300034 ) 3X20 2 2 2
1~-22 | 8061219 F— b b wFT— LSV ASSY Svad 1 1 1 80692010000

18




. ATV RT UL ANIN) KJF200-220-240(KW)

/‘—"/‘\_}\
’ ’f \@\
A -~ .
T N 6
‘\Z; 23 PRy
Y e P . -~
,*4‘ % e - [V o 5
e ,Q:-.‘\‘ o T A
TN T T T
RS O :
L PR - - - -
,/‘/ _/‘( ,J/ f,;,’ e ]
PR ,,D\/Kl/ Oy
/"J/’J/ ”/ . ”/: //,4 .
o R
AN o °’°/:,//,' <
/’*-CL“-&‘ e J/:,//,,
- ,/‘”’\::;‘.' el A
P ~ L o
/,— ) - ’/4 /:’//94 }
.‘\/f;’ ‘/, ’/-' ‘/:‘//’, )
I\:-"-'%/* ’/‘ ’/:’/ [P [\
T '-:\--',. ,/’ ,/:'//"/ ]
R A i 3 4
v (LI ')’

/”f
%{\'\
\\ \
[+ ]
&

[+]
Q
L]
Y
A\
by
b 1
3 N
AN

2 ogea-rjm 2 = | 200‘ ;ﬁ;ﬂﬁ EE =

1 5380046 AT L AHN— . t1.5 1 53860073100

1 5380047 AFlLAHPIN— t1.5 1 53870073100

i 5590025 AFLAPAIN— : t1.5 1 55940073100

2 5380040 HiIs—d4h . t6.3 i 53860043701

2 5380041 HIN—T0 A t6.3 1 53870043701

2 5600121 A= U t6.3 1 56040043700

3 9020908 aOH2FEI b 3P M10XX20 P15 7T 5 <] 5
"4 9670025 HoRTILTFa2TRIL M103<30 P1.5 BA R 9 g 9

5 9210010 | 8P w i ¥ M10 9 9 9

B 9140705 AHRF v b M10 P1.5 9 9 9
1~G 5380043 AF Ll Zhn—%y b KIL20D i 53860073000
i~8 5380044 AFwl-ZAN—Fy b KJL220 1 53870073000
1~6 5590024 AF L ABIN—F v b KIF240 i 55940073000

19




19. ATUaVE(FI I T—A T RroFy)

KJF200-220-240(KW)

-,

2
.//‘,.\\A
“0 R{\' ‘\
PN X\‘;‘?
‘/’ /
Lo .2 f /
e 1y
i A
P
N ~
i ,/‘
\ \ /’ \
(\ b 3 ’/J
PN L
r/’
B | po-_kl = =]
= WmI-F] 88 o] 2 ks g &
q 5370069 | t K7 L— i COMP i 1 1 53710070300
2 9011158 | K b M10X30 P1.5 8T 1 i 1
3 9210010 [ 87w i ¥ M10 9 9 9
-4 9140010 | v k .M10 P15 6T 2 2 2
5 9011157 | HJ Mi0X25 P15 8T 1 1 1
8 90156 | A M10X20 P15 3 3 3
7 9240140 | ¥ H =R M10 1 1 1
8 5370070 | T —JL F COMP 1 1 i 53710070600
9 5370071 | /A=) FdL 1 1 i 53710070000
10 B370072 | FHIA R 2 2 2 53710071000
1 9010158 | AN b M10X30 P15 | 4 4 4
12 9140511 | v b MICPI5 | 6 ] 6
1~12 | B370057 | Fx T —XAF rri ¥y b 1 1 i 53710070200

20




20. SN)IEB

KJF200-220-240(KW)

o =
o Tmn Kk

8 9 10
&
11 15
L,
Bl lgo--x @ & = m ol B ABER | e o=

= 200 | 220 | 240

1 | 9993286 | KJF200 1 99909983000

2 9993287 KJF220 1 995208984000

3 9993288 KJF240 1 99909985000

4 9993117 HYPFR ROTOR 1 99900416001

5 9993118 HYPFR ROTOR 3 1 99900417000

8 9983125 KOBASHI i 1 1 1 99900418000

7 9990571 N F=—7 2 2 2 47452044500

8 9890706 ®#NTL— b 1 1 i 80500033011

9 9592835 KW i 1 1 99901172000
10 9893137 F a2 (2.3L) 2 2 2 99910478000
11 9993289 a7 (010) i i i 99910511000
12 9092733 KOBASHI (= JL140! 2 2 2 99900344000
13 6993123 ArTAT 1 99900419001
14 9993124 ArSA4T i 1 960800420000
15 0992749 | T i 1 95901165000

21




.
Bmd— R %5l

B E g RH|BER 5 B BER g5 R | ®E8 5 8B4

J—K 2 | 9—K &= | O—p &S | O-FR B2

46431 ................ 9 ................ 14 5370027 ............ 12 ................ 10 5590021............13 ----------------- 1 8010016 ............. 1. ............... 11

46432 ................ 9 ---------------- 13 5370028 ............ 12 ................. 1 5590022.. ........ 13 ................. 1 80100j5.. ......... 2 ---------------- 1 1

50931 ................ 8 ................ 10 5370029 ............ 12 ................. 2 5590023 ............ 13 ................. 1 80101 07 ............. 1 ................. g

5(}931 ................ g ................ 10 5370030 ............ 10.... 10 5590024 ............ 19.....‘..-..--1,—.._,6 8010107 ............. 2 ................. 9

50932 ................ 8 ................. 9 5370031 ............ 10 ................ 20 5590025 ............ 19 ................. 1 8010108 ............. 1 ................ 10

50932 ................ g ................. 9 5370043 ............ 12 ................ 14 5590026 ............ 1 1 ................. 1 8010108 ............. 2 ................ 10

0050013 ............. g ................ 1'5 5370044 ............ 10 ................ 16 5590027 ............ 1 1 ................. 1 8010121 ............. 1 ................. 8

0050042 ............. 8 ................ 1 1 53’[‘0045 ............ 1 0 ................ 1 9 5590028 ............ 1 1 ................. 1 80101 22 ............. 1 ................. 8

0050048 ............. 8 ................ 13 5370046 ............ 1 0 ---------------- 18 5600043 ............. 6 ................. 2 8010124 ............. 1 ................ 12

0050053 ............. 8 ................. B 5370057 ............ 20 ........... 1 ~12 5600044 ............. 6 ................. 7 8010125 ............. 1 ................ 12

0050053 ............. 9 ................ 1 2 5370069 ............ 20 ................. 1 5600047 ............. 5 ................. 8 501 01 43 ............. 1 ................. 8

0100161 ............. 2 ........... 1 ,-._,20 5370070 ............ 20 ................. 8 560005'[ ............. B ................. 1 8010144 ............. 1 ................ 12

0100164 ............. 2 ........... 1,-...,20 5370071 ............ 20 ................. g 5600052.............8.... ....1 8010145 ............. 2 ................. 8

0100610 ............. 2 ........... 1,-.._,20 53700?‘2 ............ 20 ................ 10 5600053....-.....-..B.-.- ....1 8010146 ............. 2 ................ 12

0100942 ............. 1 ........... 1~13 5380024 ............ 11 ................. 2 5600054.............8.... ....2 8010147 ............. 2 ......... 13,..__,20

0100947 ............. 1 ........... 1~13 5380&25 ............ 11 ................. 2 5600054.............g.... ....2 8010148 ............. 2 ................ 13

0100954 ........ e 1 ........... 1,...,13 5380040 ............ 19 ................. 2 5600055.............8.... ....3 8010149 ............. 2 ................ 20

0100961 ............. 2 ........... 1,-..._,20 5380041 ............ 19 ............... ‘..2 5600055“...........9.... -...3 8010150 ............. 2 ................ 17

0120001 ............. 3 ................ 10 . 5380043 ............ 19 ............ 1~6 5600066....-......-.9.-.. --.-1 8010151 ............. 2 ................ 19

01 20003 ............. 3 ................ 10 5380044 ............ 19 ............ 1 ,-..,6 5600067 ............. 9 ................. 1 80101 52 ............. 2 ................ 16

01 20004 ............. 3 ................ 10 5380046 ............ 19 ................. 1 5600068 ............. g ................. 1 80101 53 ............. 2 ................. 8

01 20038 ............. 4 ................. 8 5380047 ............ 19 ................. 1 5600121 ............ 19 ................. 2 80101 54 ............. 2 ................ 12

0120040 ............. 4 ................. 8 5410020.-------..“14-.' .............. 12 5610059 ............. B ................. 7 8010155 ............. 2 ................. 8

01 20041 ............. 4 ................. 8 5440007 ------------ 16 ................. 6 5610059 ............. 9 ................ 1 1 80101 56 ............. 2 ................ 12

U'i 20043 ............. 4 ................ 13 5480029 ............ 1 1 ................. 4 5610090 ------------ 11 ................. 3 80101 57 ............. 2 ................. 8

0120045 ............. 4 ................ 13 5480030 ............ 1 1 ................. 4 5610100 ............ 13 ................. 2 8010158 ............. 2 ................ 12

0120046 ............. 4 ................ 13 5480031 ............ 1 1 ................. 4 5620041 ............ 11 ................. 3 8010420 ............. 1 ................. 2

1050070 ............. ? ................. 6 5480036...--.......1 1 ................. 5 5620048 ............. 7 ................ 10 6010420 ............. 2 ................. 2

1050120 ............. g ................ 18 5480037......-....-11 ................. 7 5630055 ............ 11 ................. 3 8010421 ............. '[ ................. 4

1 110005 ............ 16 ................. 4 5530001 ............. 3 ................. 1 5630101 ............ 10 ................ 11 8010421 ........... y ..2 ................. 4

1940064 ............ 16 ................. 3 5530003 ............. 4 ................ 11 5630102 ............ 10 ................ 13 8010425 ------------- 1 ................. 5

2450020 ............. 8 ................. 4 5530004 ............. 3 ................. 8 5630103 ............ 13 ----------------- 2 8010425 ............. 2 ................. 5

2450020 ............. g ................. 4 5590000 ............. 4 ................ 10 5630104 ............ 13 ................. 3 8010430 ............. 1 ................. 6

2490028 ............. 7 ................ 19 5590001 ............. 4 ................. 4 5630105 ............ 13 ----------------- 4 8010430 ............. 2 ................. 6

2490073 ............ 16 .......... S 5 5590002 ............. 4 ................. 1 5630180 ............ 10 ................. 4 801 0432 ............. 1 ................. 1

2590079 ............ 14 ................. 3 5590003 ............. 4 ................. 1 5700065 ............ 16 ................. 2 801 0432 ............. 2 ................. 1

2750022 ............. 3 ................ 11 5590004 ............. 4 ................. 1 5800002 ............. 3 ................. 6 8050012 ..... Iy 1 B ................ 11

3600029 ............. 3 ----------------- 9 5590005 ............ 10 ................. 1 61 60012 ............. 4 ................. 5 8050013 ............ 14 ................ 16

3600037 ............. 7 ................. 7 5590006 ............ 10 ................. 1 6160013 ............. 4 ................. 6 8050607 ............ 14 ................. 2

3990057 ............. 6 ................. 8 5590007 ............ 10 ................. 1 6160013 ............. 6 ................. 4 8050746 ............ 14 ................ 1 1

3990058 ............. 7 ................ 14 5590008 ............ 10 ................. 2 6160054 ............. 5 ................ 14 8050747 ............ 14 ................ 19

3990059 ............. 6 ................. 9 5590009 ............ 10 ................. 2 8160130 ............ 15 ................. 2 8050750............15 ................. 1

3990060 ............. 7 ................ 15 5590010 ............ 10..........: ...... 2 6160132 ............ 15 ................. 3 8050751 ............ 15 ................ 14

4840084 ............ 14 ................ 17 5590011 ............. 5. ................ 1 7660299 ............ 14 ................ 18 8050752 ............ 15 ................. g

4840085 ............ 14 ................ 15 5590012 ............. 5 ................. 2 7890290 ............ 15 ................. 4 8050753 ............ 15 ................ 10

5100040 ............. 5 ................ 12 5590013 ............. 5 ................. 3 8010006 ............. 1 ................ 13‘ 8050754 ............ 15 ----------------- 7

5100210 ............. 3 ................ 12 5590014 ............. 7 ................. 1 8010009 ............. 1 ................. 3 8050572 ............ 14 ................. 1

5100468 ............ 10 ................. B 5590018 ------------ 1 1 ................. 2 8010009 ............. 2 ................. 3 8050873 ............ 14 ................. 7

51 10282 ............. 3 ................. 4 5590019 ............. 6 ................ 12 801001 1 ............. 1 ................. 7 8051878 ............ 14 ......... 18,-._,22

5370026 ............ 12 ................. g 5590020 ............. 7 ................. 2 801001 1”""'"”:-2 ................. 7 8051903 ............ 14 ......... 1B~22




a3 — K &5l

B R g5 AE BR g RE|BE g B B8 5 B4
a—-K &= | O-R s | o-Rk 2 | a—g E=
8051996 ............ 14 ........... 1,..,,17 9011965 ..... amiaens g ................ 12 9210010 ............. 6 ................ 14 9372100 ............. 6 ................. 6

8051997 ............ 15 ........... 1~16 9012667 ............. 6 ................ 10 9210010 ............. 7 ................. 4 9372100 ............. 7. ............... 17

8051998 ............ 15 ........... 1~16 9012667 ............. 7 ................ 16 9210010 ............ 11 ................ 10 . 9372110 ............. 2 ................ 14

8060083 ............ 16 ................ 15 9020162 ............ 14 ................ 22 9210010 ............ 12 .......... ‘. ...... 4 9373007 ............ 16 ................ 20

8060086 ............ 16 ................ 1 1 9G20404 ............. 5 ................. 4 9210010 ............ 15 ................. 5 9373015 ------------ 18 ................. 3

8060093 ............ 16 ................ 16 9020404 ------------- 7 ................. B 9210010 ............ 19 ................. 5 9373019 ............ 16 ................ 14

8060130 ............ 16 ................ 17 9020902 ............. 3 ................. 2 9210010 ............ 20 ................. 3 9380096 ............. 4 ................. g

8060131 ............ 16 ................ 18 9020902 ............. 5 ................. 6 921 0012 ............. 3 ................ 13 93801 26 ............. 6 ................. 5

8060153 ............ 16 ................ 22 9020903 ............ 12 ................ 13 9210012 ............. 7 ................ 12 9380145 ............. 4 ................. 3

8060154 ............ 16 .......... S 27 9020904....-.......15 ................. 9 9210012 ............. 9 ................ 16 9380161 ............. 4 ................ 12

8060173 ............. 3 ................ 14 9020904 ............ 12 ................. 3 9210012 ............ 10 ................. 5 9380163 ............. 6 ................. 1

8060176 ............. 3 ................ 15 9020905 ............ 12 ................. 6 9210012 ............ 17 ................ 37 9360252 ............. 7 ................ 18

8060180 ............ 17 ................ 35 9020908 ............ 19 ................. 3 9210012 ............ 18 ................ 18 9380264 ............. 2 ................ 15

8060181 ............ 17 ................ 39 902091 1 ............. 3 ................. 7 9210014 ............ 14 ................. 6 9380288 ............ 15 ................ 13

8060181 ------------ 18 ................ 20 9020912 ............ 12 ................. 7 9210014 ............ 14 ................. g 9440173 ............. 6 ................. 3

8060184 ............ 16 ................. 1 9020912 ............ 15 ................ 1 1 9210016 ............. B ................. 6 9450005 ............. 7 ................. g

8060194 ............ 16 ................. g 9020914 ............ 13 ................. 9 9210016 ............. g ................. 6 948001 1 ............ 10 ................ 22

8060195 ............ 16 ................ 10 9020915 ............ 15 ................. 8 9210020 ............ 18 ................ 12 9480011 ............ 13.................6

806021 1 ............ 18 ................. 1 9020932 ............. 3 ................ 16 924001 0 ............ 13 ................. 5 9480016 ............ 16 ................ 25

8060212 ............ 18 ................. 2 9020932 ............ 13 ................ 10 9240014 ............ 14 ................ 13 9500153 ............ 10 ................ 21

5050213 ............ 18 ................. 4 9020945 ............ 10 ................ 14 9240022 ............ ‘[0 ................ 17 95001 58 ............ 13 ................. 7

8060214 ............ 18 ................. 5 9050322 ............ 12 ................ 1 'l 9240110 ............ 12 ................. 8 9510151 ............ 14 ................. 4

8060215 ............ 18 ................. 6 9050323 ............. 7 ................. 3 92401 10 ............ 16 ................ 21 9530003 ............. 5 ................. 5

8060216 ............ 18 ................. g 9050324...-, ........ 6 ................ 13 92401 10 ............ 16 ................ 24 9540041 ............ 16 ................ 26

8060217 ............ 18 ................ 16 9050324 ............ 1 1 ................. 8 92401 10 ............ 20 ................. 7 9540041 ------------ 18 .............. ‘..10

8061 Dgg ............ 17 ........... 'i ~41 9050325 ............ 1 1 ................. S 92401 1 2 ............ 1 7 ................ 40 9620002 ............ 16 ................. 7

8061100 ............ 17 ----------- 1~41 9140010 ............ 20 ................. 4 9240112 ............ 18 ................. 7 9640002 ............ 10 ................ 23

8061 129 ............ 17 ........... 1,...,.34 9140014 ............ 10 ................. 7 9240112 ............ 18 ................ 21 9650007 ............ 15 ................ 16

8061130 ............ 17 ........... 1~34 9140014 ............ 17 ................ 38 9270002 ............ 16 ................. 8 9660010.....-.-.---.3.................3

8061219 ............ 18 ........... 1,..,_,22 9140014 ............ 18 ................ 19 9290023 ............ 10 ................. g 9660010.............5.........-.......7

8061 222 91 40015 ............. g ................ 17 9290035 ............ 18 ................ 13 9670025 ............ 1 1 ................ 1 2

9010106 91 40017 ............ 14 ................ 10 ) 9300034 ............ 16 ................ 23 9670025 ............ 19 ................. 4

901G156 9140020 ............. B ................ 12 9300034 ............ 17 ................ 41 9670026 ............ 11 ................. 9

9010158 9140020 ............. 9 ................. B 9300034 ............ 18 ................ 22 9710050 ............ 14 ................ 20

9011 157 9140507 ............ 16 ................ 30 9300036 ............ 14 ................ 14 9710051 ............ 14 ................ 21

9011 158 ............ 20 ----------------- 2 9140511 ............ 16 ................ 12 9300041 ............ 13 ................. 6 9990571 ............ 21 ................. 7

9011751 ............ 10 ................. 6 914051“ ............ 20 ................ 12 9300046 ............ 18 ................. B 9990705 ............ 21 ................. 8

9011751 ............ '[7 ---------------- 36 9140513 ............ 16 ................ 19 9320315 ............ 10 ............... .12 9991556 ............ ’[7 ................ 34

901 1751 ............ 18 ................ 17 9140705 ............. 5 ................ 11 9320525 ............. 5 ................ 15 9991556 ............ 18 ................ 15

901 1755 ............. 7 ................ 13 9140705 ............. 6 ................ 15 9320545 ............. 5 ................ 13 9991 577 ............ 17 ................ 32

9011758 ............. 7 ---------------- 11 9140705 ............. 7 ----------------- 5 9330003 ............ 16 ................ 13 9991908 ....... S 17 ................ 33

901 1 762 ............. g ................ 15 91 40705 ............ 1 1 ................ 1 1 9350002 ............. 7 ................ 20 9992074 ------------ 1 1 ................ 1 3

9011858 ............ 14 ................. 5 9140705 ............ 12 ................. 5 9350004 ............. 6 ................ 11 9992086 ............ 11 ................ 16

901 1860 ............ 14 ................. 8 9140705 ............ 12 ................ 12 9350121 ............. 4 ................. 7 9992087 ------------ 11 ................ 17

9011954 ............. B ---------------- 13 9140705 ............ 15 ................. 6 9350154 ............. 4 ----------------- 2 9992115 ............ 17...‘..‘.--.--:...31

9011963 ............. 8 ----------------- 5 9140705 ............ 19 ................. 6 9350199 ............ 15 ................ 12 9992126 ............. 3 ................ 17

9011963.. ........... 9 ................. 5 9150305 ............ 12 ................ 15 9361016 ............. 3 ................. 5 9992127 ............ 1 1 ................ 14

9011954.... ......... 8 ---------------- 11 9150358 ............ 10 ---------------- 15 9363110 9992733 ............ 21 ................ 12

901 1964 ............. g ................. 7 9210008 ............ 16 ................ 29 9371025 9992749 ............ 21 ................ 15

901 1965 ............. 8 ................. B 9210010 ............. 5 ---------------- 10 9371050 ............. 2 ................ 18 9992835 ............ 21 ................. 9

23




"
MEmId— K &S
# & =l Bt | 3 = B | 88 m Rl | 8 m i
== il el 5 | 3-F 2 | a-g =
QGATQFeerre-eeere I EECIETT LI s, 15
Q003117 erreeer D eersrerasiiinanny 4
00037187+ +seemenrs Disenremnessarianes 5
9993123 rrmverrenes -} BRI TR 13
9093124 wreerrrees D erevenrnirinnnes 14
QORI DBereereners Ofasrernmrernnnonify
[¢Ts]e'c ] |2 7 AXEECPRTIRED 2 LIRRRISRTRRPIRLR 10
[o]s wic )l EEETTTITED Dferereraersiranins 1
0QQIORT rererer e X EETCIOITRRTRPIRY 2
GOUADEB:+rerreenre 3. |
[slalsleTof+1s [RTECERITTED Ofrrrsiainesenee 1
9003290+ r-<--rree {8 eremrmmmrenns 14

24




BRICOVWTOZER. CEMBIETEA...

KO@BASHI

IMNEIEMASH
T701-0292 [ L X FBE684
2 (086)298-3112

12—y P TOEHOBRNTE VAT £,
http://www.kobashikogyo.com

WiCBEERRT T071-1248 dJtimE L) BN EIEET8iRF2 5 6% & (0166) 49-0070

MERILEERFT  T024-0004 AEFEIL EHAIBEF13MEI35-1 & (0197)71-1160
BMEREER 73213325 HAREFEEFSEISEE4T-1 7 (028) 687-1600
WIGEERR  T942-0041 ¥RE FEmRII4TT-1 B (025) 546-7747
WELEEFR  T701-0165 MWLHILRARAT27 7 (086) 250-1833

WA E T T861-2236 REARIR LISIHARZSIHA]LIE1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙
	目次
	ｼﾞｮｲﾝﾄ
	ｷﾞﾔ駆動部
	ﾁｪﾝ駆動部
	ｻﾎﾟｰﾄ
	ｺｰｳﾝ部
	ﾌﾚｰﾑ部

	ﾋｯﾁ部

	ﾎｲﾙｹﾞｰｼﾞ部
	ｵｰﾄﾋｯﾁ
	ｵﾌﾟｼｮﾝ
	ﾗﾍﾞﾙ部
	索引



